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Cher (M. / Mme nom MEP),

En tant que citoyen concerné par le handicap/en situation de handicap // ENIL étant une organisation représentant les personnes en situation de handicap (=> adapter à l'organisation) je suis / nous sommes très inquiet(s) des effets dévastateurs de la crise financière. Des recherches ont démontré que les Européens handicapés sont touchés de manière disproportionnée par les mesures d'austérité financière. En effet, les budgets pour l’assistance personnelle et les services qui assurent leur autonomie et leur permettent de vivre dans la communauté sont les premiers affectés par les coupes des dépenses publiques. 

En dépit de la ratification par l'Union Européenne de la Convention des Nations Unies relative aux Droits des Personnes Handicapées (CDPH), qui stipule que les États parties doivent « S’abstenir de tout acte et de toute pratique incompatible avec la présente Convention », les droits énoncés dans la Convention sont menacés. Malgré les traités existants, les Chartes, les directives européennes et la Stratégie Européenne pour le handicap 2010 -2020, on constate une grave détérioration des conditions de vie des citoyens européens handicapés et leurs droits ne sont pas respectés. A l’heure actuelle, l’Europe néglige gravement les personnes en situation de handicap. Par conséquent, ils souffrent davantage de l’exclusion sociale, de la pauvreté et n’ont pas accès au marché du travail.
 
En collaboration avec de nombreuses organisations internationales, nous voudrions / je voudrais  porter cette situation à l'attention du Parlement européen. Nous faisons confiance aux institutions européennes pour inciter les Etats membres à mettre un terme aux coupes budgétaires et aux mesures d’austérités qui affectent la vie et les droits des personnes handicapées.

(Connaissant votre engagement en faveur des droits des personnes handicapées) Nous / Je voudrions /voudrais vous demander votre appui sans réserve à la proposition d’ENIL pour une Résolution du Parlement européen sur l'effet des réductions des dépenses publiques sur les personnes handicapées dans l'Union Européenne (ENIL Proposal for a Resolution of the European Parliament on the effect of cuts in public spending on persons with disabilities in the European Union)  lors du  débat et du vote à venir en session plénière. Veuillez trouver cette proposition en pièce jointe / à ce lien.

N'hésitez pas à nous/me contacter  pour plus d'informations. Vous pouvez également contacter avec le Réseau Européen pour la Vie Indépendante (ENIL) au  +353 1 5250700 ou via secretariat@enil.eu. Merci beaucoup de votre soutien. 

Cordialement,
(nom, organisation)

