[bookmark: _GoBack] De onderstaande tekst kan gekopieerd worden in brieven of e-mails naar Europese parlementsleden van je keuze om hen te overtuigen van het ENIL resolutievoorstel voor het Europese parlement over de effecten van de besparingen op personen met een beperking in de Europese unie.  Je hoeft alleen de naam van het Europees parlementslid, je eigen naam en optioneel de naam van de organisatie die je vertegenwoordigt toe te voegen. We moedigen natuurlijk aan dat je de tekst personaliseert en eigen klemtonen legt. We raden aan het ENIL resolutievoorstel in bijlage toe te voegen aan je e-mail. 
Gelieve alle antwoorden die je ontvangt door te sturen naar secretariat@enil.eu, ook zouden we graag horen van je lobbyinspanningen en ervaringen in het algemeen. Bedankt!

Beste  (Mr./Ms naam Europees parlementslid),
Als bezorgde burger (met een beperking)/ Als organisatie van personen met een beperking is ENIL (=> aanpassen aan je eigen organisatie) / ben ik gealarmeerd door de verwoestende effecten van de crisis. Er zijn bewijzen die bevestigen dat Europese burgers met een beperking disproportioneel getroffen worden door de besparingen in de publieke uitgaven en andere strenge bezuinigingsmaatregelen. Persoonlijke assistentie, ondersteuning van onafhankelijk leven en maatschappelijke diensten zijn het eerste doelwit.
Ondanks de ratificatie van het VN verdrag voor de rechten van personen met een beperking door Europa, dat vereist dat de ondertekenende partijen  “zich onthouden van betrokkenheid bij elke actie of handeling die inconsistent is met de conventie.”, worden de rechten uitgezet in de conventie aangetast. Ondanks de bestaande verdragen, charters, richtlijnen en de European Disability Strategy 2010 -2020, is er een ernstige achteruitgang van de mensenrechten en levensomstandigheden van Europese burgers met een beperking. Europa laat zijn burgers met een beperking in de steek. Het resultaat is meer sociale uitsluiting, meer armoede en minder participatie op de arbeidsmarkt. 
 
Samen met vele internationale organisaties willen wij/wil ik dit onder de aandacht brengen van het Europees parlement. Wij vertrouwen op de Europese instituties om de lidstaten een halt toe te roepen en besnoeiingen en besparingsmaatregelen die het leven en de rechten van personen met een beperking ondermijnen ongedaan te maken.  
(Uw sterke bezorgdheid voor de rechten voor personen met een beperking kennende) Willen wij/wil ik uw volledige steun vragen voor het ENIL resolutievoorstel voor het Europees parlement over de effecten van besparingen in publieke uitgaven op personen met een beperking in de Europese unie bij het komende debat en stemming in de plenaire vergadering. Gelieve het resolutievoorstel in bijlage te vinden/ op de weblink te vinden. 
Aarzel niet om ons/mij te contacteren voor meer informatie. U kan ook het Europees netwerk voor onafhankelijk leven (ENIL) contacteren op +353 1 5250700 of  secretariat@enil.eu. 
Met vriendelijke groeten,
(naam, organisatie)
