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Αξιότιμε/Αξιότιμη Κύριε/Κυρία (όνομα Ευρωβουλευτή),
Ως ενδιαφερόμενος πολίτης (με αναπηρία) / Ως εκπρόσωπος του (όνομα οργανισμού και αναφορά της κοινωνικής ομάδας εκπροσώπησης - προσαρμόστε ανάλογα τον οργανισμό σας), σας απευθύνω την παρούσα επιστολή προκειμένου να εκφράσω την έντονη ανησυχία μου για τις καταστρεπτικές συνέπειες της κρίσης. Έρευνες σε ευρωπαϊκό επίπεδο επιβεβαιώνουν ότι οι Ευρωπαίοι πολίτες με αναπηρία έχουν πληγεί δυσανάλογα από τις περικοπές στις δημόσιες δαπάνες και τα μέτρα λιτότητας. Διάφορες παροχές όπως η κατ’ οίκον υποστήριξη, η προσωπική βοήθεια και υπηρεσίες υποστήριξης από διάφορες κοινότητες έχουν πληγεί σημαντικά εμποδίζοντας την ομαλή ένταξη των ατόμων με αναπηρία στην κοινωνία.
Παρά την επικύρωση από την Ευρωπαϊκή Ένωση της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ), η οποία ορίζει ότι τα συμβαλλόμενα Κράτη Μέλη πρέπει «να απέχουν από την εμπλοκή οιασδήποτε πράξης δράσης ή πρακτικής που είναι ασυμβίβαστες με τη Σύμβαση», τα αναγνωρισμένα από τη Σύμβαση δικαιώματα έχουν στοχοποιηθεί. Παρά τις υπάρχουσες διεθνείς και ευρωπαϊκές συνθήκες και οδηγίες και της Ευρωπαϊκής Στρατηγικής για τα ΑμεΑ 2010-2020, παρατηρείται μια σοβαρή επιδείνωση της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των συνθηκών διαβίωσης των ευρωπαίων πολιτών με αναπηρία. Η Ευρώπη αδυνατεί να προστατεύσει του πολίτες της με αναπηρεία όπως οφείλει. Τα μέτρα λιτότητας έχουν ως αποτέλεσμα μεγαλύτερο κοινωνικό αποκλεισμό, αύξηση της φτώχειας και μικρότερη συμμετοχή στην αγορά εργασίας των ατόμων με αναπηρία.
Θεωρώ επιτακτικό χρέος μου / Θεωρούμε επιτακτικό χρέος μας να φέρουμε το θέμα στην προσοχή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ή: Το κίνημα των ατόμων με αναπηρία θεωρεί επιτακτικό χρέος του να φέρει το θέμα στην προσοχή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου). Πιστεύω / Πιστεύουμε ότι τα Ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα πρέπει να ασκήσουν πίεση προς τα Κράτη Μέλη ώστε να σταματήσουν και να αντιστρέψουν τις περικοπές και τα μέτρα λιτότητας που υπονομεύουν τη ζωή και τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία.
(Γνωρίζοντας το έντονο ενδιαφέρον σας για τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία) ζητώ /ζητούμε την πλήρη υποστήριξή σας προς την Πρόταση Ψηφίσματος προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για τα αποτελέσματα των περικοπών των δημόσιων δαπανών στους ανθρώπους με αναπηρίες στην Ευρωπαϊκή Ένωση της ΕΔΑΔ (Ευρωπαϊκό Δίκτυο για την Ανεξάρτητη Διαβίωση – ENIL), η οποία θα συζητηθεί και θα ψηφιστεί στην επερχόμενη ολομέλεια του Κοινοβουλίου. Σας επισυνάπτω/επισυνάπτουμε την πρόταση προς ενημέρωσή σας. (ή) Περισσότερες πληροφορίες καθώς και το κείμενο της πρότασης βρίσκονται στη διαδικτυακή σελίδα της ΕΔΑΔ: http://www.enil.eu/campaigns/resolution-against-the-cuts
Για περισσότερες πληροφορίες, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου/μας (προσθέστε στοιχεία επικοινωνίας) ή απευθείας με την γραμματεία της ΕΔΑΔ τηλεφωνικώς στο +353 1 5250700 ή μεσω email στο secretariat@enil.eu.
Σας ευχαριστώ/ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
Με εκτίμηση,
(Όνομα, οργανισμός)

ΕΝ
Dear (Mr./Ms name MEP)
As a concerned citizen (with a disability) / As a grassroots organization of people with a disability (=> adapt to own organization) ENIL is / I am alarmed about the devastating effect of the crisis. Evidence is confirming that Europeans with a disability are hit disproportionally by cuts in public expenditure and austerity measures. Personal assistance, Independent Living support and community based services are targeted first.
Despite the European Union’s ratification of the UN Convention on the Rights of Persons with Disabilities (CRPD), which requires that State Parties “refrain from engaging in any act or practice that is inconsistent with the Convention”, the rights set out in the Convention are being targeted. Despite the existing treaties, charters, directives and the European Disability Strategy 2010 -2020, there is a severe deterioration of the human rights and living conditions of European citizens with disabilities. Europe is failing its people with disabilities. The result is more social exclusion, more poverty and less participation on the labor market.
Together with many international organizations we want / I want to bring this under the attention of the European Parliament. We trust on the European Institutions to make the member states stop and reverse cuts and austerities undermining the life and rights of people with a disability.
(Knowing your strong concern for the rights of people with disabilities) we / I want to ask your full support for the ENIL Proposal for a Resolution of the European Parliament on the effect of cuts in public spending on persons with disabilities in the European Union in the upcoming plenary debate and vote. Please find this proposal in attachment / on this web  link. 
Don’t hesitate to contact us / me for more information. You can also contact the European Network on Independent Living on +353 1 5250700 or secretariat@enil.eu. 
Kind regards,
(name, organization)

